

锻造凝心聚力的兴国之魂

新华社评论员

70年风雨兼程,70年改天换地。新中国从一穷二白发展成为世界第二大经济体,综合国力大幅提升,人民生活蒸蒸日上,革命先辈无限憧憬的“可爱的中国”正在神州大地上一天天展示着生动的现实。

辉煌成就饱含几代人的辛勤汗水,也铸就了民族精神丰碑。人无精神则不立,国无精神则不强。以爱国主义为核的民族精神,以改革创新为核心的民族精神,是凝心聚力的兴国之魂。只有不断增强团结一心的精神纽带、自强不息的精神动力,我们才能朝气蓬勃、充满自信地迈向未来。

锻造兴国之魂,必须始终弘扬伟大的爱国主义精神。爱国主义是中华民

族民族精神的核心,是凝聚全体中华儿女团结奋斗的一面旗帜,是激励各族人民自强不息的强大力量。历史长河中,一批又一批舍小家顾大家、忘我成大我的时代先锋,用毕生奉献诠释赤子之心,挺起不屈的民族脊梁,写下了爱国报国的壮丽史诗。实现中华民族伟大复兴的中国梦,是当代爱国主义最鲜明的主题。中国梦是国家的、民族的,也是每一个中国人的。“团结起来,振兴中华。”在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,近14亿人心往一处想、劲往一处使,撸起袖子加油干,就一定能创造中华民族更加美好的明天。

锻造兴国之魂,仍要继续砥砺“艰

难困苦、玉汝于成”的奋斗精神。“创业艰难百战多”,新中国70年走过的历程就是一部感天动地的奋斗史诗。从研制“两弹一星”到发展载人航天,从解决温饱问题到迈向全面建成小康,多少刻骨铭心的奋斗故事演绎其中。正是因为始终保持那么一股不怕苦、不服输的拼劲干劲,勤劳智慧的中国人民才得以把一个个不可能变成可能,创造了举世瞩目的中国奇迹。有国外媒体认为“中国成功的秘诀在于奋斗”,“勤劳革命”是解读中国发展的重要密码。读懂新中国的奋斗历程,赓续求真务实的优良传统,磨砺百折不挠的意志品质,不忘初心、接续奋斗,新时代中国的奋进脚步必将更加铿锵稳健。

(新华社北京8月29日电)

2019年上半年 全国贫困县整合相关涉农资金2343亿元

记者8月29日从财政部了解到

截至2019年6月底

全国832个贫困县

计划整合2019年各类相关涉农资金
2749亿元

实际整合资金2343亿元
占计划整合资金规模的85%

已完成支出1129亿元
占实际整合资金规模的48%

新华社发(边纪红制图)

疾驰出彩新高地

(上接第一版)同年9月,铁道部分别与河南省、安徽省签署纪要,决定对漯阜铁路进行战略重组和复线电气化改造,12月28日开工奠基,设计列车运行时速120公里,预留160公里提速条件,设计年客货输送能力1亿吨。

这时候的漯阜铁路有限责公司管辖漯(河)阜(阳)线、漯(河)舞(钢)线和范(庄)辛(安)线三条铁路线;漯阜线西起京广线的漯河站,东连京九线的阜阳站,全长206.74公里,为国家I级复线电气化铁路,总投资70多亿元;漯舞线西起舞阳钢铁公司专用铁路,东跨京广特大桥与漯阜线相连,全长64.43公里;范辛线北端与平禹铁路范庄站接轨,南端至漯舞铁路辛安站,全长48.4公里。

漯阜铁路在全国路网中具有重要的经济和战略地位,它是连接京九、京广两大国铁干线的黄金联络线,是我国中原腹地通往华东沿海地区的一条最便捷的铁路运输通道,作为全国铁路网中构建洛阳—漯河—周口—阜阳—南京能力铁路运输通道的重要组成部分,是“一部两省”的重大决策,关系到国家“中部崛起”战略的实现,对推动我国铁路建设发展,优化路网结构,更好地服务全国经济大局有着重要的战略意义。

时间来到2013年末,周口铁路迎来两件大事,一个是漯阜铁路复线电气化改造工程竣工,另一个是周口火车站新站房正式投入使用。周口新火车站由周口市政府与武汉铁路局共同出资修建,站房项目总投资1.56亿元,建筑面积1万平方米,分为地上两层和局部地下一层,建筑长度1316米,建筑进深4.5米,建筑高度20.522米。新火车站规划设计7条停车股道,规模为5站台7条铁路线,设立基本站台1座和岛式中间站台2座。

漯阜铁路全线电气化建成通车,有效拉近了河南、安徽与东部经济发达地区之间的时空距离,对打通陕西、山西、

为了民族复兴·英雄烈士谱

曾仁文:宁死不当俘虏

曾仁文,1906年12月生于江西省吉水县八都镇兰花村。1927年,曾仁文投身于农民运动。同年加入中国共产主义青年团。1929年冬,参与领导吉水县仁寿区的农民暴动,任少共仁寿县委书记。1932年,加入中国共产党。1933年后,任赣江游击总队政治委员、江西省军区独立13团政治委员、红八军团第23师团政治委员,参加了中央革命根据地历次反“围剿”。

1934年10月,曾仁文参加了中央红军长征。遵义会议后,任中革军委收容队政治委员。红军到达陕北后,曾仁文先后任红一方面军保卫局侦察组长、援西军保卫部长等职。

1937年全国性抗日战争爆发后,曾仁文任八路军兵站部大宁兵站特派员。同年12月,任八路军驻太原办事处政治部保卫科长。1939年春,任八路军兵站部第2办事处政治委员,后兼任办事处主任,领导从河南渑池至山西壶关的8个兵站的工作。

1940年秋,为开辟新的交通线,晋中支队(即同蒲兵站)成立。任支队长兼政委的曾仁文,很快把晋中支队培养成了一支能打善战又会做群众工作的特殊队伍。这支特殊队伍除安全掩护过往领导和军需物资转送外,还多次组织小分队、武工队出击日伪军,援助友邻部队。

1942年春,曾仁文任八路军总部后勤部参谋主任,成为后勤部部长杨立三的好助手。当时环境恶劣,日军经常进山“扫荡”,筹措后勤物资十分困难。如何使储存的物资不被敌人搜去,成了一项重要的任务。为此,他走遍驻地附近每条山沟,勘察地形,选择洞库地址,然后组织战士夜间施工,再加以伪装。日军数次进山搜查,均一无所获。

1943年5月,为掩护杨立三和后勤机关转移,曾仁文在山西和顺指挥部队阻击日军。在打退敌人多次进攻后,因弹药耗尽,曾仁文和十几名战士跳下悬崖,英勇牺牲,时年37岁。(据新华社南昌电)

我国网民规模达8.54亿

手机上网比例达99.1%

新华社北京8月30日电 (记者 王思北 王鹏) 中国互联网络信息中心30日在京发布《第44次中国互联网络发展状况统计报告》,报告显示,截至2019年6月,我国网民规模达8.54亿,互联网普及率达61.2%。手机网民规模达8.47亿,我国网民使用手机上网的比例达99.1%。

“与五年前相比,移动宽带平均下载速率提升约6倍,手机上网流量资费水平降幅超90%。”报告指出,“提速降费”推动移动互联网流量大幅增长,用户月均使用移动流量达7.2GB,为全球平均水平的1.2倍;移动互联网接入流量消

费达553.9亿GB,同比增长107.3%。

此外,报告还提到,截至2019年6月,我国网络购物用户规模达6.39亿,较2018年底增长2871万,占网民整体的74.8%。手机网络购物用户规模达6.22亿,较2018年底增长2989万,占手机网民的73.4%。

网络购物市场保持较快发展,下沉市场、跨境电商模式创新为网络购物市场提供了新的增长动能。其中,直播带货、工厂电商、社区零售等新模式蓬勃发展,成为中小城市及农村地区为代表的下沉市场拓展了网络消费增长空间,电商平台加速渠道下沉。



猕猴桃丰收 8月30日,人们在章镇镇沙田农庄采摘猕猴桃。近日,浙江上虞章镇镇传统特色农产品猕猴桃迎来丰收季。据介绍,目前章镇镇猕猴桃种植面积9000亩,2019年预计总产量7000吨,总产值约1.4亿元,基本与去年持平。新华社发

专家提醒牙周问题不容忽视

据新华社杭州8月30日电 除了学龄儿童更换乳牙,掉牙更多出现在老年人群中,然而记者从浙江大学医学院附属口腔医院了解,现在不少“90后”也进入了掉牙的队伍,但大部分情况仍可控制。

浙大口腔医院牙周科主任李晓军表示,这些掉牙的“90后”基本上都是因为牙周炎引起的。牙齿能稳稳“立住脚跟”,全靠牙齿的支撑组织(即牙周组织),而牙周炎导致起支撑作用的组织被破坏,牙齿自然就会松动掉落。

据了解,导致牙周炎的最根本原因就在于口腔卫生不到位。食物残渣留在牙齿上,时间久了就会形成牙菌斑,而牙菌斑不断堆积发生钙化,就形成了牙结石。牙菌斑等局部刺激最终导致牙周组织的发炎、萎缩及破坏。

2018年全国第四次口腔健康流行病学调查显示,我国六成左右的青少年有牙结石,其中12岁青少年的牙龈出血率达58.4%;35岁以上成年人,牙周健康率不到10%,35至44岁组牙龈出血率达87.4%,牙结石检出率达96.7%。

人人健康+全民小康

健康教育·周口报业传媒集团主办

遗失声明

●周口市联众运输有限公司豫PKX1459营运证丢失,证号:411620078898,声明作废。

2019年8月31日

●商水县创新学校开户许可证丢失,核准号:J5084000302101,声明作废。

2019年8月31日

●周口市汽车运输集团一公司豫PA6789号客车道路客运班线经营许可证丢失,证号:豫客运班许字02140404号,声明作废。

2019年8月31日

●彭毅出生医学证明丢失,编号:P411099258,声明作废。

2019年8月31日

●刘泽宇出生医学证明丢失,编号:

P411870360,声明作废。2019年8月31日

●王梓洋出生医学证明丢失,编号:Q410087687,声明作废。2019年8月31日

●中石化股份公司周口郸城郸阜路加油站成品油零售经营批准证正本丢失,证号:41160038,声明作废。

2019年8月31日

●中国石油化工股份有限公司河南周口郸城石油分公司双楼加油站成品油零售经营批准证书正(副)本丢失,证号:41160465,声明作废。

2019年8月31日

●沈丘县皇鼎实业有限公司公章丢失,编码:4116240004444,声明作废。

2019年8月31日

公 告

受有关单位委托,河南永信拍卖有限公司于2019年9月7日上午10时在鹿邑县文化中心第一会议室拍卖;鹿邑县委大门口西侧及鹿邑县委东边门面房2年的租赁经营管理权。有意竞买者,须带有有关证件并交纳保证金20万元,办理竞买手续。不接受现金报名,竟拍不中,保证金无息退还。

声 明

商水县豫剧团(账号:249451342881,核准号:J5084000694501)、商水县豫剧团单位零

标的展示时间:拍卖会前2日
标的展示地点:标的所在地
报名时间:拍卖会前一日12时前
开户名称:河南永信拍卖有限公司
账号:4100 1563 9100 5020 4052

开户行:中国建设银行项城市支行
咨询报名电话:13703875883

工商监督:0394-8394038

河南永信拍卖有限公司

2019年8月29日

声 明

河南博诚消防工程有限公司(纳税识别号:914101057313376352)不慎将中原银行周口工农路支行尾号为0181账户使用的公章、法人章、财务章丢失,现

余额户(账号:262451530900,核准号:Z5084000038901)开户许可证丢失,特此声明。

2019年8月31日

本公司声明,上述遗失的公章、法人章、财务章作废。自2016年8月10日启用新的公章、法人章、财务章。

特此声明!

河南博诚消防工程有限公司

2019年8月31日

通 知

刘敏同志:

我单位于2018年3月26日通过《周口日报》通知你本人7日内到单位报到,并按时参加工作,由于你本人至今没有报到,无故连续旷工一年零五个月之久,违反《劳动合同法》和《企业职工奖惩条例》第十八条之规定,根据以上事实,经党委研究决定、工会提议和召开职工代表大会,顶城农商银行对你予以解除劳动合同意见。

本通知通过登报形式视为送达,即刻生效,双方劳动关系解除!

特此通知!

河南项城农村商业银行股份有限公司

2019年8月31日

通 知

汪淑琴(汪书琴)、徐晓慧(徐小会)、张建国、李兰平四位同志:

我单位已于2017年12月20日通过《周口日报》通知你们四人60日内到单位办理相关手续,但至今没有到单位办理入职手续,我单位视你们四人放弃权利。由于该四位同志违反《劳动合同法》和《企业职工奖惩条例》相关规定,根据以上事实,我单位对汪淑琴、徐晓慧、张建国、李兰平四位同

志予以除名,并且党委会议决定:该四

位同志与我单位不具有劳动法律关

系,鉴于该四位同志从未到我单位报

到办理入职手续和承担劳动者义务,

故不享有职工的待遇,不予发放工

资和补助。特此通知!

本通知通过登报形式,视为已向

汪淑琴、徐晓慧、张建国、李兰平四位同

志送达,即刻生效!

特此通知!

河南项城农村商业银行股份有限公司

2019年8月31日